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SEDIE E SGABELLI EMILIA

Volumi morbidi che seducono attraverso l’immaginario 
che evocano, prodotti che creano spazi intimi e accoglienti per 
un concept intimista. Meridiani presenta la Collezione 2023, 
frutto di una combinazione di armonia e comfort. Le proposte, 
disegnate da Andrea Parisio, si connotano per la capacità di 
adattarsi agli interni come una scenografia, arredi che danno 
vita a progetti funzionali da vivere con personalità.

Soft volumes charming through the images they evoke, 
products able to create private and welcoming spaces 
for an intimate concept. Meridiani presents the Collection 
2023, a combination of balance and comfort. The products 
designed by Andrea Parisio can adjust to the indoor envi-
ronments like a scenography, pieces of furniture creating 
functional projects to be characterfully experienced.

Collection 2023
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Oscar .NEW
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Max .NEW
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Il gioco degli elementi.  
Funzionalità e armonia raccontano le nuove collezioni 
Meridiani: rigorosa semplicità, forme precisamente  
tonde o lineari connotano prodotti pensati per interni  
che sanno emozionare.
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The game of elements.  
Functionality and balance feature new Meridiani’s 
collections: an extreme simplicity, rounded or linear 
shapes characterize the products meant for indoor 
spaces able to inspire.
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Nora .NEW
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RENE’ divano componibile . modular sofa

LEON tavoli bassi . low tables

GONG 35 tavoli bassi . low tables

HARDY pensile . wall unit

RENE’ poltroncine . small armchairs

LEON tavoli bassi . low tables

HARDY pensile . wall unit

NORA poltrona . armchair

ADRIAN 85180 tavolo basso . low table

PLINTO ROUND 3W tavolo . table

EMILIA sedie . chairs

AMADEUS pensile . wall unit

BIRK specchio . mirror

NINA panchetta . bench

TUYO letto . bed

GONG DUE comodino . night table

VERNER DOUBLE FACE contenitore modulare 

componibile . modular storage unit

OSCAR 305 divano . sofa

VITTORIO tavoli bassi . low tables

HARRIS pensile . wall unit

OSCAR poltrone . armchairs

VITTORIO tavoli bassi . low tables

HARRIS pensile . wall unit

MAX divano componibile . modular sofa

BONGO KUOIO TB4 tavolo basso . low table

BONGO TB5 tavolo basso . low table

LUDWIG DIAMOND PLATINUM madia . cabinet

MAX divano componibile . modular sofa

BONGO KUOIO TB4 tavolo basso . low table

BELT TB 45R tavolo basso . low table

GONG 300 TPS tavolo . table 

BACO pouf componibile . modular pouf

OSCAR relax chaise

OSCAR relax chaises

BELT TB 45R tavolo basso . low table

MAX divano componibile . modular sofa

BLAKE TB 110180 tavolo basso . low table

BIRK specchio . mirror

TALO 155 TP tavolo . table

WESS sedie . chairs

RENE’ chaise longue

BELT TB 35R tavolo basso . low table
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Il divano modulare Claud, disegnato da Andrea Parisio nel 2013, si arricchisce 

per il suo decimo compleanno di nuovi elementi – pouf, schienali, tavolini - per creare 

composizioni a proprio piacimento, a seconda degli spazi e delle esigenze. Vere e proprie 

oasi di relax per spazi fluidi, combinazioni armoniose giocate grazie al design minimale 

e a imbottiture soft. La collezione Claud è proposta sia in versione indoor sia in versione 

outdoor, stesso design ma finiture differenti, per rendere omaggio al piacere dell’abitare, 

sia dentro sia fuori.

The modular sofa Claud designed by Andrea Parisio in 2013, is enriched by new 

elements – poufs, backrests, side tables - for its 10th anniversary. It creates 

customisable compositions according to the spaces and needs. These are real 

relaxing oasis for fluid spaces, balanced combinations thanks to the minimal 

design and soft upholstery. Claud collection is available for indoor and outdoor 

versions with the same design but different finishes to honour the internal and 

external living.

Claud
Claud Open Air

CLAUD OPEN AIR divano . sofa

1 - terminale - end unit
2 - elemento - unit
1 - pouf 14696

3 - elemento - unit
1 - angolo - corner unit
1 - pouf

2 - tavolo a terra 130 - low table 130
4 - pouf 130
1 - schienale amovibile con peso + trapuntino - removable backrest + quilt

2 - tavolo a terra 130 - low table 130
2 - pouf 130
2 - schienale amovibile con peso + trapuntino - removable backrest + quilt

1 - tavolo a terra 96 - low table 96
2 - elemento deep - unit deep
1 - pouf 140156

4 - tavolo a terra 130 - low table 130
2 - pouf 130
2 - schienale amovibile con peso + trapuntino - removable backrest + quilt

SKETCHES OF CONFIGURATIONS
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CLAUD divano . sofa
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TECHNICAL DETAILS 

IT

• elementi singoli e componibili 
sfoderabili - profondità 95 / 103

• struttura in massello di tulipier
• finitura: lacca opaca
• staffe in metallo per fissaggio  
degli elementi

• cuscini in poliuretano e fibra 
poliestere

• cuscini in poliuretano e fibra 
poliestere con inserto in legno  
(per versione DEEP)

• tavoli a terra componibili in massello 
di tulipier

• finitura: lacca opaca
• appoggiareni per poltroncina - 
optional - in fiberball

• optional: schienale amovibile per pouf 
con o senza trapuntino, in poliuretano 
e fibra poliestere con inserto in metallo 
 

• lettini sfoderabili
• versione relax con tasche integrate 
posizionabili a destra, sinistra o su 
entrambi i lati

• struttura in massello di tulipier
• finitura: lacca opaca
• staffe in metallo per fissaggio  
degli elementi

• cuscini in poliuretano e fibra 
poliestere

• topper (no relax) in fibra poliestere 
con appoggiatesta in fiberball 
 
finiture

• vedi campionario

EN 
• single and modular units with 
removable covers - depth 95/103

• structure in solid tulip tree wood
• finish: matt lacquer
• metal brackets for modular units 
joining

• cushions in polyurethane and 
polyester fiber

• cushions in polyurethane and 
polyester fiber with wooden insert  
(for DEEP version)

• modular low table in solid tulip tree 
wood

• finish: matt lacquer
• lumbar cushion for armchair -  
optional - in fiberball

• optional: removable backrest for pouf, 
with or without quilt, in polyurethane 
and polyester fiber with metal insert 
 

• lounge beds with removable covers
• relax version available with integrated 
pockets - to be placed on the right,  
on the left or both sides

• structure in solid tulip tree wood
• finish: matt lacquer
• metal brackets for modular units 
joining

• cushions in polyurethane and 
polyester fiber

• topper (no relax) in polyester fiber 
with headrest in fiberball 
 
finishes

• see sample box 
 
 

DE

• Abziehbahre Elemente, selbständig 
und modular - Tiefe 95/103

• Gestell aus massiv Tulipierholz
• Ausführung: matt Lack
• Metallverbindungen zur Befestigung 
der Anbauelemente

• Kissen aus PU-Schäumen und 
Polyesterfaser

• Kissen aus PU-Schäumen und 
Polyesterfiber mit Holzeinsatz  
(bei DEEP Ausführung)

• modulare Beistelltische aus massiv 
Tulipierholz

• Ausführung: Lack matt
• Nierenkissen für kleinen Sessel -  
Extra - aus Fiberball

• Extra: abnehmbare Hocker 
Rückenlehne, mit oder ohne Decke, 
aus PU-Schäumen und Polyesterfaser 
mit Metalleinsatz 

• Liege mit abziehbarem kissen
• relax Ausführung mit integrierten 
Taschen - Rechts, Links oder 
beiderseits

• Gestell aus massiv Tulipierholz
• Ausführung: Lack matt
• Metallverbindungen zur Befestigung 
der Anbauelemente

• Polsterung aus PU-Schäumen und 
Polyesterfaser

• Topper für feste Liege (kein relax) aus 
Polyesterfaser mit Rolle aus Fiberball 
 
Ausführungen

• siehe Musterbox 

FR 
• éléments déhoussables et modulables 
- profondeur 95/103

• structure en bois tulipier massif
• finition: laque mate
• plaques en métal pour fixage des 
éléments modulables

• coussin en polyuréthane et fibre 
polyester

• coussins en polyuréthane et fibre 
polyester avec châssis en bois  
(pour version DEEP)

• tables basses modulables en bois 
tulipier massif

• finition: laque mate
• coussin cale-reins pour petit fauteuil - 
optionnel - en fiberball

• optionnel: coussin dos amovible, avec 
ou sans couette, en polyuréthane et 
fibre polyester, avec insert en métal 
 

• lounge bed déhoussables
• version relax avec poches intégrées -  
à droite, à gauche ou les deux

• structure en bois tulipier massif
• finition: laque mate
• plaques en métal pour fixage  
des éléments modulables

• coussins en polyuréthane et fibre 
polyester

• topper pour lounge bed fixe  
(pas version relax) en fibre polyester 
avec appui-tête en fiberball 
 
finitions 

• voir boite d’échantillons 

ES

• elementos desenfundables, 
individuales y modulares - profundidad 
95/103
• estructura en tulípero macizo
• acabado: Laca mate
• abrazaderas en metal para unir los 
elementos

• cojines en poliuretano y fibra poliéster
• cojines en poliuretano y fibra poliéster 
con inserto en madera (para versión 
DEEP)

• mesitas modulares en tulípero macizo
• acabado: laca mate
• riñoneras para butaquita -  
opcional - en fiberball

• opcional: cojín respaldo extraíble para 
pouf, con o sin colcha, en poliuretano 
y fibra poliéster con inserto en metal 
 

• tumbonas desenfundables
• versión relax con bolsas integradas -  
a la derecha, izquierda o ambos lados

• estructura en tulípero macizo
• acabado: laca mate
• abrazaderas en metal para unir los 
elementos

• cojines en poliuretano y fibra poliéster
• topper (no relax) en fibra poliéster con 
reposacabezas en fiberball 
 
 
 
 
acabados

• véase el muestrario

TECHNICAL DETAILS 

IT

• elementi singoli e componibili 
sfoderabili

• struttura in massello di iroko
• finitura: iroko con vernice protettiva
• staffe in acciaio AISI 316 per fissaggio 
degli elementi

• cuscini in poliuretano e fibra 
poliestere con fodera in tessuto 
tecnico idrorepellente 

• tavoli a terra componibili in massello 
di iroko

• finitura: iroko con vernice protettiva
• appoggiareni per poltroncina - 
optional - in fiberball con fodera  
in tessuto tecnico idrorepellente

• optional: schienale amovibile per 
pouf, con o senza trapuntino,  
in poliuretano e fibra poliestere  
con inserto in metallo, con fodera  
in tessuto tecnico idrorepellente 

• lettini sfoderabili
• versione relax con tasche integrate 
posizionabili a destra, sinistra o su 
entrambi i lati

• struttura in massello di iroko
• finitura: iroko con vernice protettiva
• staffe in acciaio AISI 316 per fissaggio 
degli elementi

• cuscini in poliuretano e fibra 
poliestere con fodera in tessuto 
tecnico idrorepellente

• topper (no relax) in fibra poliestere 
con appoggiatesta in fiberball (non 
dotato di fodera in tessuto tecnico 
idrorepellente) 

• water proof cover 
cover protettive impermeabili 
realizzate con tessuto tecnico,  
su misura per ogni prodotto

EN 
• single and modular elements with 
removable covers

• structure in solid Iroko wood
• finish: iroko wood with protective 
varnish

• metal brackets in steel AISI 316  
for modular units joining

• cushions in polyurethane and 
polyester fiber with water-repellent 
technical fabric cover 

• modular low table in solid iroko wood
• finish: iroko wood with protective 
varnish

• lumbar cushion for armchair -  
optional - in fiberball with water-
repellent technical fabric

• optional: removable backrest for pouf, 
with or without quilt, in polyurethane 
and polyester fiber with metal insert, 
with water-repellent technical fabric 

• lounge beds with removable covers
• relax version available with integrated 
pockets - to be placed on the right, 
on the left or both sides

• structure in solid Iroko wood
• finish: iroko wood with protective 
varnish

• metal brackets in steel AISI 316 for 
modular units joining

• cushions in polyurethane and 
polyester fiber with water-repellent 
technical fabric cover

• topper (no relax) in polyester fiber 
with fiberball head rest (not fitted with 
waterrepellent technical fabric cover) 

• water proof cover 
protective waterproof cover made  
in technical fabric, customized for 
each product 

DE

• Abziehbahre Elemente, selbständig 
und modular

• Gestell aus massiv Irokoholz
• Ausführung: Irokoholz mit Schutzlack
• Metallverbindungen aus Stahl AISI 316 
zur Befestigung der Anbauelemente

• Kissen aus PU-Schäumen und 
Polyesterfaser mit Futter aus 
wasserdichten technischen Textilien

• modulare Beistelltische aus massiv 
Irokoholz

• Ausführung: Irokoholz mit Schutzlack
• Nierenkissen für kleinen Sessel - 
Extra - aus Fiberball mit Futter aus 
wasserdichten technischen Textilien

• Extra: abnehmbare Hocker 
Rückenlehne, mit oder ohne Decke, 
aus PU-Schäumen und Polyesterfaser 
mit Metalleinsatz, mit Futter aus 
wasserdichten technischen Textilien 

• abziehbare Liege
• relax Ausführung mit integrierten 
Taschen - Rechts, Links oder 
beiderseits

• Gestell aus massiv Irokoholz
• Ausführung: Irokoholz mit Schutzlack
• Metallverbindungen aus Stahl AISI 316 
zur Befestigung der Anbauelemente

• Polsterung aus PU-Schäumen 
und Polyesterfaser mit Futter aus 
wasserdichten technischen Textilien

• Topper für feste Liege (kein relax) aus 
Polyesterfaser mit Rolle aus Fiberball 
(keinen Futter aus wasserdichten 
technischen Textilien verfügbar) 

• water proof cover 
Schützende wasserdichte Bezüge 
aus technischen Textilien nach 
Produktmaß 

FR 
• éléments déhoussables et modulables
• structure en bois iroko massif 
• finition: iroko avec vernis protecteur
• plaques en acier AISI 316 pour fixage 
des éléments modulables

• coussins en polyuréthane et fibre 
polyester avec sous housses en tissu 
technique hydrofuge

• tables basses modulables en bois 
iroko massif

• finition: iroko avec vernis protecteur
• coussin cale-reins pour petit fauteuil 
- optionnel - en fiberball avec sous 
housses en tissu technique hydrofuge

• optionnel: coussin dos amovible, avec 
ou sans couette, en polyuréthane et 
fibre polyester, avec insert en métal, 
avec sous housses en tissu technique 
hydrofuge 
 

• lounge bed déhoussable
• version relax avec poches intégrées -  
à droite, à gauche ou les deux

• structure en bois iroko massif
• finition: iroko avec vernis protecteur
• plaques en acier AISI 316 pour fixage 
des éléments modulables

• coussins en polyuréthane et fibre 
polyester avec sous housses en tissu 
technique hydrofuge.

• topper pour lounge bed fixe  
(pas version relax) en fibre polyester 
avec appui-tête en fiberball (sans sous 
housses en tissu technique hydrofuge) 
 

• water proof cover 
housse de protection imperméable  
en tissu technique hydrofuge,  
sur mesure pour chaque produit

ES

• elementos desenfundables, 
individuales y modulares

• estructura de madera de iroko macizo
• acabado: iroko con barniz protector
• abrazaderas en acero AISI 316 para 
unir los elementos modulares

• cojines en poliuretano y fibra poliéster 
con funda farro impermeable en tejido 
técnico 

• mesitas modulares en iroko macizo
• acabado: iroko con barniz protector
• riñoneras para butaquita - opcional 
- en fiberball con funda farro 
impermeable en tejido técnico

• opcional: cojín respaldo extraíble para 
pouf, con o sin colcha, en poliuretano 
y fibra poliéster con inserto en metal, 
con funda farro impermeable en tejido 
técnico 
 

• tumbonas con cojín desenfundable
• versión relax con bolsas integradas -  
a la derecha, izquierda o ambos lados

• estructura en iroko macizo
• acabado: iroko con barniz protector
• abrazaderas en acero AISI 316 para 
unir los elementos modulares

• cojines en poliuretano y fibra poliéster 
con funda farro impermeable en tejido 
técnico

• top acolchado para tumbona fija 
(no relax) en fibra poliéster con 
reposacabezas en fiberball (sin funda 
farro impermeable en tejido técnico) 
 

• water proof cover 
fundas de protección impermeable 
en tejido técnico, a medida para cada 
producto

CLAUD OPEN AIR 2013



pouf 130 NEW

pouf 19696 NEW

poltroncina - small armchair sofa angolo - corner terminale - end unit

elemento - unit chaise longue pouf

appoggiareni - lumbar cushion poltroncina - small armchair DEEP sofa DEEP

terminale - end unit DEEP elemento - unit DEEP pouf DEEP

lettino relax - relax lounge bed lettino relax POCKET 1 TASCA
- relax lounge bed 1 POCKET

lettino relax matrimoniale
- relax lounge double bed

lettino relax matrimoniale POCKET 
1 TASCA - relax double lounge bed 
1 POCKET

72
28

”3
5

77
30”31

7931”10
44 17
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2

78
30

”7
1

180
70”87

9537”40
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1 78
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1
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1
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1

relax chaise
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”1

1
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1
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9637”80

37
14

”5
7
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lettino relax POCKET 2 TASCHE
- relax lounge bed 2 POCKET

211
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9637”80
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14

”5
7

67
26”38
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77”17

9637”80

46 18
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1

lettino - lounge bed

Ø18x90
Ø7”09x35”43

topper con appoggiatesta - 
topper with bolster

appoggiatesta - bolster

lettino matrimoniale relax POCKET 2 TASCHE
- relax double lounge bed 2 POCKET

96
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1
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46 18
”1

1

96
37”80

14657”48

46 18
”1

1

156
61”42

14055”12

46 18
”1

1

pouf 14696 NEW pouf 156140 NEW
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”2
4

schienale amovibile con peso - 
removable ballasted backrest NEW

schienale amovibile con peso + 
trapuntino - removable ballasted 
backrest + quilt NEW

tavolo a terra - low table 96 NEW

50
19”69

8633”86

7
2”

76

50
19”69

12047”24

7
2”

76

tavolo a terra - low table 130 NEW
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83”07

15661”42
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pouf deep 19696 NEW
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46 18
”1

1
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46 18
”1

1

pouf 140156 NEW
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Bellezza funzionale. Max è un sistema di divani componibile che consente 

differenti configurazioni capaci di adattarsi ad esigenze diverse. Gli elementi modulari 

della collezione, disponibili lineari e asimmetrici, sono caratterizzati da geometrie pure 

e rigorose. Il progetto è arricchito da tavolini da appoggio, in tutte le nuance lucide e 

opache, che si inseriscono tra i cuscini di seduta o come terminali. Le forme avvolgenti 

di questi ultimi conferiscono morbidezza all’aspetto razionale e pratico del prodotto.

Featuring a functional beauty, Max is a system of modular sofas which allows 

several configurations able to adjust to different needs. The collection modular 

elements can be linear or asymmetrical and are characterised by strict and pure 

geometries. The project is enhanced by matt or glossy side tables inserted 

between the seat cushions or as end elements. Their embracing shapes make 

the functional aspect of the product softer.

Max

1 - elemento con tavolo basso - unit with low table 195
1 - piano tavolo basso terminale - top for end-unit low table 
49
1 - pouf - ottoman

1 - terminale asimmetrico - asymmetrical unit
1 - terminale angolo trapezio - trapezium end-corner unit

1 - terminale angolo penisola - corner end unit peninsula 260
1 - elemento con tavolo basso - unit with low table 195
1 - piano tavolo basso centrale- top for central low table 40
1 - relax chaise

1 - elemento asimmetrico con tavolo basso - asymmetrical unit with low table
1 - piano tavolo basso terminale - top for end-unit low table 49
1 - elemento penisola - peninsula unit 250

1 - elemento - unit 155
1 - terminale angolo trapezio - trapezium end-corner unit 
1 - elemento con tavolo basso - unit with low table 250
1 - piano tavolo basso centrale- top for central low table 96

1 - elemento asimmetrico con tavolo basso - asymmetrical unit with low table
1 - piano tavolo basso terminale - top for end-unit low table 49
1 - terminale angolo - corner end unit 165
1 - elemento - unit 155

SKETCHES OF CONFIGURATIONS
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MAX divano componibile . modular sofa
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MAX divano componibile . modular sofa
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MAX 2023

TECHNICAL DETAILS 

IT

• divani - elementi componibili 
sfoderabili

• per versione in pelle: cuscino seduta 
sfoderabile, fisso per la struttura

• finitura con piping lavabile 
solo a secco

• struttura in legno e telaio in metallo
• staffe in metallo per fissaggio 
elementi

• imbottitura in poliuretano a densità 
differenziate e fibra poliestere

• cuscini - optional - in piuma 
supportata

• piedini in legno tinto black 
 
 
N.B.: rivestimento con profilo non 
fattibile con tessuti materici e decorati 

• piani tavolo basso centrale o terminale 
in poliuretano rigido 
finiture: lacca opaca o lucida 
 
 
 
finiture

• vedi campionario 

EN 
• sofas - modular units with removable 
cover

• leather version: seat cushion with 
removable cover, frame with fixed 
cover

• cover with piping dry cleaning only
• wooden structure and metal frame
• metal brackets for modular units 
joining

• padding in polyurethane foam with 
different densities and polyester fiber

• cushions - optional - in reinforced 
feathers

• wooden feet, black stained 
 
 
N.B.: piping finish not possible with 
textured or deco fabrics 

• low table tops in rigid polyurethane. 
central or terminal. 
finishes: matt or glossy lacquer 
 
 
 
finishes

• see sample box 

DE

• Sofas - Anbauelemente mit 
abziehbarem Bezug

• abziehbarer Lederbezug für Sitzkissen, 
fester Lederbezug für das Gestell

• Beim Kederbezug nur 
Trockenreinigung

• Holzgestell und Metallrahmen
• Metallverbindungen zur Befestigung 
der Anbauelemente

• Polsterung aus PU-Schäumen 
unterschiedlicher Dichte und 
Polysterfaser

• Kissen aus Polsterdaunen - Extra
• Holzfüße Black gebeizt 
 
 
N.B.: Kederbezug mit texturierten 
oder Deko Stoffen nicht möglich 

• Platte für Zentralen - oder 
Seitenbeistelltisch aus hartem 
unverformbarem Polyurethan 
Ausführungen: Lack matt oder 
Hochglanz 
 
Ausführungen

• siehe Musterbox 

FR 
• canapés - éléments modulables 
déhoussables

• pour version en cuir: coussin 
assise déhoussable, structure  
avec housse fixe

• housse avec passepoil nettoyage 
uniquement à sec

• structure en bois et cadre en métal
• plaques en métal pour fixage des 
éléments

• rembourrage en polyuréthane à 
densités différenciées et fibre polyester

• coussin en plumes renforcées - 
optionnel

• pieds en bois teinté black 
 
N.B.: housse avec passepoil pas 
possible avec tissus texturés et décos 

• plateaux table basse central ou 
terminal en polyuréthane rigide 
finitions: laque mate ou brillante 
 
 
 
finitions 

• voir boite d’échantillons 

ES

• sofás - elementos modulares 
desenfundables

• versión en piel: cojín asiento 
desenfundable, estructura fija

• funda con perfil: solo lavar en seco
• estructura de madera y marco  
de metal

• abrazaderas en metal para unir  
los elementos

• relleno en poliuretano con densidad 
diferenciada y fibra poliéster

• cojines en pluma soportada - opcional
• patas de madera teñida black 
 
 
 
N.B.: funda con perfil no posible  
con telas texturadas y deco 

• sobre de poliuretano rígido central  
o terminal 
acabados: laca mate o brillo 
 
 
 
acabados

• véase el muestrario

elemento asimmetrico - 
asymmetrical unit

terminale asimmetrico - 
asymmetrical end unit

elemento asimmetrico con tavolo basso - 
asymmetrical unit with low table

elemento angolo trapezio - 
trapezium corner unit

relax chaise pouf

42
16

”5
4

126 sx
49”61 left

110
43”31

69 27
”1

7

141
55”51

42
16

”5
4

126 sx
49”61 left

110
43”31

69 27
”1

7

151
59”45

42
16

”5
4

126 sx
49”61 left

110
43”31

69 27
”1

7

141
55”51

42
16

”5
4

210 sx
82”68 left

14055”12

69 27
”1

7

11043”31

terminale angolo trapezio - 
trapezium end-corner unit

42
16

”5
4

220 sx
86”61 left

14055”12

69 27
”1

7

11043”31

42
16

”5
4

96
37”80

16263”78

69 27
”1

7

42
16

”5
4

76
29”92

9637”80

8
3”

15

40
15”75

9637”80

piano tavolo basso - top for low 
table 40

cuscino - cushion 60

8
3”

15

49
19”29

9637”80

17
6”

69

piano tavolo basso terminale - top for 
end-unit low table 49

8
3”

15

96
37”80

9637”80

piano tavolo basso - top for low 
table 96

8
3”

15

105
41”34

9637”80

17
6”

69

piano tavolo basso terminale - top for 
end-unit low table 105

60
23

”6
2

60
23”62

cuscino - cushion 45

45 17
”7

2

45
17”72

sofa 175 sofa 235 sofa 270 elemento - unit 155

elemento - unit 250 elemento angolo - corner unit 165 elemento con tavolo basso - 
unit with low table 250

elemento penisola - peninsula unit
250

terminale angolo con tavolo basso - 
corner end unit with low table 205

terminale angolo con tavolo basso - 
corner end unit with low table 260

terminale angolo penisola - 
corner end unit peninsula 260

42
16

”5
4

175
68”90

11043”31

69 27
”1

7

42
16

”5
4

235
95”52

11043”31

69 27
”1

7

42
16

”5
4

271
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69 27
”1

7
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16

”5
4

152
59”84
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69 27
”1

7
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16

”5
4
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69 27
”1

7

248
97”64
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”5
4

164 sx
64”57 left
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69 27
”1

7

elemento con tavolo basso - 
unit with low table 195
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”5
4
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75”59 left

11043”31

69 27
”1

7

42
16

”5
4

248 sx
97”64 left
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”1

7
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”5
4
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”1

7
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”5
4
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”1

7
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”5
4

260 sx
102”36 left
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”1

7
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”5
4

260 sx
102”36 left

11043”31

69 27
”1

7
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Esempio di continuità e armonia, la lettera O è il segno grafico che dà origine alla 

collezione Oscar: divano, relax chaise e poltrona che esprimono eleganza attraverso una 

linea morbida e dettagli perfettamente contemporanei. I volumi sono precisi ma morbidi, 

essenziali ma confortevoli. A dare un tocco ancora più unico al prodotto, è prevista come 

optional una barra rivestita in cuoio che impreziosisce gli schienali. Oscar esprime piena-

mente un dinamico equilibrio di forme. 

An example of continuity and balance, the letter O is the graphic sign from 

which Oscar collection draws inspiration: sofa, relax chaise, and armchair able 

to express elegance through soft lines and contemporary details. The volumes 

are clear but soft, essential, and comfortable. A saddle leather bar gives 

a unique touch to the product by enhancing the backrests. Oscar perfectly 

shows a dynamic balance of shapes.

Oscar

OSCAR divano . sofa
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OSCAR divano . sofa

48, 49

SALONE DEL MOBILE 2023



POLTRONE . ARMCHAIRS

P. 50 OSCAR relax chaise

OSCAR poltrona . armchair 
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OSCAR divano . sofa

sofa 255

44 17
”3

2

255
100”39

11746”06

73
28

”7
4

sofa 305

44 17
”3

2

305
120”08

11746”06

73
28

”7
4

poltrona - armchair 

44 17
”3

2

85
33”46

11746”06

73
28

”7
4

relax chaise

44 17
”3

2

110
43”31

17568”90

73
28

”7
4

cuscino - cushion 75R SP

75
29”53

TECHNICAL DETAILS 

IT

• divani - relax chaise - poltroncina non 
sfoderabili in una selezione di tessuti 
di collezione

• struttura in legno
• imbottitura in poliuretano a densità 
differenziate e fibra poliestere

• piedini neri in ABS
• versione con asta e tappi laterali  
in metallo rivestiti in cuoio nei colori 
di collezione

• cuscino - optional - in piuma 
supportata 
 
 

EN 
• sofas - relax chaise - small armchair 
with fixed cover in a selection  
of Meridiani fabrics

• wooden frame
• padding in polyurethane foam with 
different densities and polyester fiber

• black ABS feet
• version with metal bar and side tips 
covered in Meridiani saddle leather

• cushions - optional - in reinforced 
feathers 
 
 
 

DE

• Sofas - Relax Chaise - Kleinsessel mit 
Festbezug aus einer Auswahl von 
Meridiani Stoffen

• Holzgestell
• Polsterung aus PU-Schäumen 
unterschiedlicher Dichte und 
Polyesterfaser

• Füßen aus ABS schwarz
• Variante mit Metall- Stange und 
Seitenspitzen mit Meridiani Kernleder 
bezogen

• Kissen aus Polsterdaunen - Extra 
 
 
 

FR 
• canapés - relax chaise - fauteuil  
avec housse fixe dans une sélection 
des tissus Meridiani

• structure en bois
• rembourrage en polyuréthane 
à densités différenciées et fibre 
polyester

• pieds noirs en ABS
• versión con barra y puntas laterales 
en metal tapizadas en cuero Meridiani

• coussin en plumes renforcées - 
optionnel 
 
 

ES

• sofás - relax chaise - butaca con 
funda fija en una selección de telas 
Meridiani

• estructura de madera
• relleno en poliuretano con densidad 
diferenciada y fibra poliéster

• patas negras de ABS
• barra - opcional solo para sofás -  
en metal con puntas laterales tapizada 
en cuero en los colores Meridiani

• cojines en pluma soportada - opcional 
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L’arte di stare in poltrona: questo rappresenta Nora, una seduta dalle proporzioni 

generose con ampi braccioli imbottiti, che esprime la sua personalità attraverso differenti 

anime. Come da sempre si propone Meridiani, questo prodotto ha una componente 

altamente sartoriale: è stata infatti data la possibilità di personalizzarlo secondo il proprio 

gusto. Nora può essere più seria con le gambe in legno massello o completamente rivestita 

in tessuto/pelle ma anche più giocosa utilizzando una combinazione di diversi tessuti tra 

seduta/schienale e gambe/braccioli.

The art of sitting on the armchair: Nora is featured by generous proportions and 

upholstery armrests, and it is able to express its character through different souls. 

As Meridiani offers since ever, this product can be totally customised: it is pos-

sible to tailor it according to clients’ desires. Nora can present a more serious 

version with solid wood legs or totally covered by fabric/leather, or it can offer 

a more playful version by showing a combination of different fabrics between 

seat/backrest and legs/armrests.

Nora

NORA 2023

poltrona - armchair 

TECHNICAL DETAILS 

IT

• poltrona
• struttura in legno
• imbottitura in poliuretano a densità 
differenziate

• rivestimento non sfoderabile:  
in mono color con gambe rivestite -  
in mono color con gambe in massello 
di frassino tinto black - white - 
tobacco - in bicolor con gambe 
rivestite 
 
N.B.: versione mono color no velluti 
(Meridiani + TC) - versione bicolor 
no velluti (Meridiani + TC) su gambe/
braccioli 

EN 
• armchair
• wooden frame  
• padding in polyurethane foam with 
different densities

• fixed cover: in monochrome with 
upholstered legs - in monochrome 
with legs in solid ash stained black -  
white - tobacco - in two-tones with 
upholstered legs 
 
 
N.B.: monochrome version not 
possible in velvet (Meridiani + COM) - 
two-tone version not possible in velvet 
(Meridiani + COM) on legs/arms 

DE

• Sessel
• Holzgestell
• Polsterung aus PU-Schäumen 
unterschiedlicher Dichte

• Festbezug: einfarbig - Füße mit 
Stoffbezug - einfarbig mit massiv 
Eschenholzfüße black - white - 
tobacco gebeizt - zweifarbig -  
Füße mit Stoffbezug 
 
 
N.B.: einfarbig Ausführung nicht 
mit Velours möglich (Meridiani + 
Kundenstoff) - zweifarbig Ausführung 
nicht mit Velours (Meridiani + 
Kundenstoff) bei Füßen/Armlehnen 
möglich

FR 
• fauteuil
• structure en bois
• rembourrage en polyuréthane  
à densités différenciées

• housse fixe: monochrome avec pieds 
recouverts - monochrome avec pieds 
en frêne massif teinté black - white -  
tobacco - bicolor avec pieds recouverts 
 
 
 
N.B.: version monochrome pas 
possible en velours (Meridiani + tissu 
client) - version bicolor possible en 
velours (Meridiani + tissu client) sur 
pieds/accoudoirs

ES

• butaca 
estructura de madera 
relleno en poliuretano con densidad 
diferenciada 
funda fija: monocromo con patas 
tapizadas - monocromo con patas  
en fresno macizo teñido black - 
white - tobacco - bicolor con patas 
tapizadas 
 
 
N.B.: versión monocromo no posible 
en terciopelo (Meridiani + tela cliente)  
- versión bicolor no posible en 
terciopelo (Meridiani + tela cliente)  
en patas/brazos

43
16

”9
3

92

36”22
9738”19

10
4

40
”9

4

63
24

”8
0
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SEDIE E SGABELLI EMILIA

NORA poltrona . armchair 
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Un must per il living d’atmosfera: un sistema di pouf di diverse forme, da giocare 

a piacere e comporre secondo un proprio codice personale. I pouf Baco sono piccoli arredi 

versatili in grado di creare differenti configurazioni e modificarle ogni volta attraverso 

semplici spostamenti, grazie al fissaggio con calamite. Moduli aggregabili e intercambiabili, 

pensati per annullare le distanze e creare nuovi spazi, per ambienti in movimento.

A must-to-have for the ambience living. It is a system of different-shaped poufs 

to freely combine according to the personal desire. Baco poufs are small and 

versatile pieces of furniture able to create different configurations and to modify 

them through easy changes thanks to the fixing by magnets system. Combinable 

and interchangeable units designed to reduce the distances and create new 

spaces for dynamic environments.

Baco

BACO pouf componibile . modular pouf
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TECHNICAL DETAILS 

IT

• pouf componibili con magneti
• rivestimento fisso in una selezione  
di tessuti e pelli di collezione

• struttura in legno con inserto  
in polistirolo

• magneti e piastre in metallo per 
fissaggio elementi

• imbottitura in poliuretano espanso 
e fibra

• piedini in metallo 
 
a richiesta, disponibile versione  
senza magneti 
 

EN 
• modular pouf with magnets
• fixed cover in a selection of Meridiani 
fabrics and leathers

• wooden frame with polystyrene
• magnets and metal plates for units 
joining 

• polyurethane padding and fiber
• metal glides 
 
 
 
on request, version without magnets 
available 
 
 
 
 

DE

• modulare Hocker mit Magneten
• mit Festbezug aus einer Auswahl  
von Meridiani Stoffen und Leder

• Holzgestell mit Polyestereinsatz
• Magnete und Metallplatten zur 
Befestigung der Elemente

• Polsterung aus PU-Schäumen  
und Polyesterfaser

• Metallgleitern 
 
 
nach Anfrage Ausführung ohne 
Magnete verfügbar 

FR 
• pouf modulables avec aimants
• housse fixe dans une sélection  
des tissu et cuirs Meridiani

• structure en bois avec insertion  
en polystyrène

• aimants et plaques en métal pour 
fixage des éléments

• rembourrage en polyuréthane et fibre
• patins en métal 
 
 
sur demande, disponible version  
sans aimants 
 
 

ES

• pouf modulares con magnetos
• funda fija en una selección de telas  
y pieles Meridiani

• estructura de madera con inserto  
de poliestireno

• magnetos y planchas de metal para 
unir los elementos

• relleno en poliuretano y fibra
• patas en metal 
 
 
a petición, disponible versión  
sin magnetos 
 

BACO pouf componibile . modular pouf

pouf terminale - end ottoman pouf elemento - unit ottoman pouf trapezio - ottoman trapezium

35
13”78

49
19

”2
9

4517”72 23
9”06

49
19

”2
9

4517”72
31

12”20

49
19

”2
9

4517”72

13
5”12

SKETCHES OF CONFIGURATIONS

2 - pouf terminale - end ottoman 2 - pouf terminale - end ottoman
1 - pouf elemento - unit ottoman

2 - pouf terminale - end ottoman
3 - pouf elemento - unit ottoman

2 - pouf terminale - end ottoman
3 - pouf trapezio - ottoman trapezium

2 - pouf terminale - end ottoman
6 - pouf trapezio - ottoman trapezium

2 - pouf terminale - end ottoman
2 - pouf trapezio - ottoman trapezium
2 - pouf elemento - unit ottoman

2 - pouf terminale - end ottoman
6 - pouf trapezio - ottoman trapezium
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Differenti declinazioni di un solido geometrico conferiscono il look a questa 

famiglia di tavoli bassi, disponibili in varie misure e in colori laccati, la cui finitura opaca 

rende il prodotto utilizzabile anche in esterno. Un viaggio tra possibili forme e colori, che 

permette di dare vita ad abbinamenti ricercati tra la struttura e il piano. 

Several variations of a geometrical solid bestow the look of this family of low 

tables, available in various sizes and in lacquered colours, the matt lacquer being 

suitable for the outdoor use. A voyage among possible colours and shapes which 

allows to give life to refined combinations for the structure and the top.

Bongo
Bongo Open Air

BONGO 2013

tavolo basso - low table TB-5 NEWtavolo basso - low table TB-4

ø75
ø29”53

38
14

”9
6

ø120
ø47”24

28
11

”0
2

tavolo basso - low table TB-2tavolo basso - low table TB-1

ø45
ø17”72

33
12

”9
9

ø55
ø21”65

45 17
”7

2

tavolo basso - low table TB-4

ø55
ø21”65

28 11
”0

2
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BONGO tavolo basso . low table

TECHNICAL DETAILS 

IT

• tavoli bassi
• elementi in poliuretano  
rigido strutturale

• finiture: lacca opaca  
- vedi campionario 
 
water proof cover

• cover protettive impermeabili 
realizzate con tessuto tecnico,  
su misura per ogni prodotto

EN 
• low tables
• low tables in rigid bearing 
polyurethane

• finishes: matt lacquer  
- see sample box 
 
water proof cover

• protective waterproof cover made  
in technical fabric, customized for 
each product

DE

• Beistelltische 
• Elemente aus hartem 
unverformbarem Polyurethan

• Ausführungen: Lack matt  
- siehe Musterbox 
 
water proof cover

• Schützende wasserdichte Bezüge 
aus technischen Textilien nach 
Produktmaß

FR 
• tables basses
• structure en polyuréthane  
rigide

• finitions: laque mate 
- voir boite d’échantillons 
 
water proof cover

• housse de protection imperméable  
en tissu technique hydrofuge,  
sur mesure pour chaque produit

ES

• mesitas
• elementos en poliuretano  
rigido estructural

• acabados: laca mate  
- véase el muestrario 
 
water proof cover

• fundas de protección impermeable  
en tejido técnico, a medida para  
cada producto

TECHNICAL DETAILS 

IT

• tavoli bassi
• elementi in poliuretano rigido 
strutturale

• finiture: 
lacca opaca o lucida: vedi campionario

• finitura piano: 
ottone bronzato 
acciaio platinato opaco o lucido 
acciaio orbitale 
acciaio inox opaco o lucido 
marmo MR1, MR2 o MR3 (TB-1 / TB-2 /  
TB-5) 
 
 
TB-5: non possibile con i marmi  
giallo siena, sahara noir

EN 
• low tables
• low tables in rigid bearing 
polyurethane

• finishes: 
matt or glossy lacquer: see sample box

• top finish: 
bronzed brass 
platinum steel matt or glossy 
orbitale steel 
stainless steel matt or glossy 
marble MR1, MR2 or MR3 (TB-1 / TB-2 /  
TB-5) 
 
 
TB-5: not possible with marble  
giallo siena, sahara noir

DE

• Beistelltische
• Elemente aus hartem unverformbarem 
Polyurethan

• Ausführungen: 
Lack matt oder Hochglanz: siehe 
Musterbox

• Ausführung für die Platte: 
Messing bronciert 
platinum steel Hochglanz oder matt 
Stahl mit Orbitalbearbeitung 
Edelstahl Hochglanz oder matt 
Marmor MR1, MR2 oder MR3 (TB-1 / 
TB-2 / TB-5) 
 
TB-5: Nicht mit Marmore  
giallo siena, sahara noir möglich

FR 
• tables basses
• structure en polyuréthane rigide
• finitions: 
laque mate ou brillante: voir boite 
d’échantillons

• finition du plateau: 
laiton finition bronze 
platinum steel mat ou brillant 
orbital acier 
acier inoxydable mat ou brillant 
marbre MR1, MR2 ou MR3 (TB-1 / TB-2 /  
TB-5) 
 
 
TB-5: pas possible avec marbres  
giallo siena, sahara noir

ES

• mesitas
• elementos en poliuretano rigido 
estructural

• acabados: 
laca mate o brillo: véase el muestrario 
acabado sobre:

• latón bronceado 
platinum steel mate o brillo 
orbital acero 
acero inoxidable mate o brillo 
marbre MR1, MR2 o MR3 (TB-1 / TB-2 /  
TB-5) 
 
 
TB-5: no posible con mármoles  
giallo siena, sahara noir
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La famiglia di tavoli bassi Bongo si arricchisce di una nuova finitura: la morbidezza 

e la resistenza del cuoio, unite alla sapiente lavorazione dell’intreccio a mano, avvolgono 

alla perfezione le forme geometriche di questa collezione. La cura per il dettaglio e l’alto 

valore estetico contribuiscono a rendere il prodotto unico nel suo genere. Bongo Kuoio 

colpisce chi è alla ricerca di un elemento d’arredo totalmente esclusivo.

Bongo’s low table collection shows a new finish: the softness and strength of 

leather together with the skilful hand-woven manufacturing perfectly embrace 

the geometric shapes of this collection. The attention to details and the aesthetic 

value make the product unique. Bongo Kuoio attracts those who are searching for 

an exclusive furniture element.

Bongo Kuoio

TECHNICAL DETAILS 

IT

• tavoli bassi
• elementi in poliuretano rigido 
strutturale, rivestiti in cuoio intrecciato 
e piano in cuoio liscio - stesso colore - 
vedi campionario

EN 
• low tables
• low tables in rigid bearing 
polyurethane, covered with woven 
saddle leather + top in plain saddle 
leather (same colours).  
For colours: see sample box

DE

• Beistelltische
• Elemente aus hartem unverformbarem 
Polyurethan mit geflochtenem 
Kernlederbezug und mit Platte aus 
glattem Kernleder gleicher Farbe - 
siehe Musterbox

FR 
• tables basses
• éléments en polyuréthane rigide, 
recouverts en cuir sellier tressé et 
plateau lisse - même couleur - voir 
boite d’échantillons

ES

• mesitas
• elementos en poliuretano rigido 
estructural, tapizados en cuero 
entretejido y sobre en cuero liso - 
mismo color - véase el muestrario

tavolo basso - low table TB-1 KUOIO tavolo basso - low table TB-2 KUOIO tavolo basso - low table TB-3 KUOIO

tavolo basso - low table TB-4 KUOIO

ø45
ø17”72

33
12

”9
9

ø55
ø21”65

45 17
”7

2

ø55
ø21”65

28 11
”0

2

tavolo basso - low table TB-5 KUOIO

ø75
ø29”53

38
14

”9
6

ø120
ø47”24

28
11

”0
2

BONGO KUOIO 2023
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È la perfezione geometrica la chiave estetica di questa famiglia di tavoli bassi 

disponibili in diverse dimensioni per ciascuna forma. Realizzati con la fascia perimetrale  

nelle preziose finiture artigianali dell’ottone bronzato o dell’acciaio platinato, i piani 

presentano varie finiture che spaziano dal vetro, allo specchio, alla lacca o al marmo. 

Vibrante la versione Mirror interamente rivestita con le superfici riflettenti dello specchio.

The formal key of this family of low tables is the geometrical perfection: they 

are available in different sizes for each form. The perimetral side panels are 

available in handcrafted finishes such as bronzed brass or platinum steel, with 

tops in various finishes, from glass to mirrors, lacquer and marble. Very vibrant 

the Mirror version, completely covered with reflecting surfaces.

Belt

TECHNICAL DETAILS 

IT

• tavoli bassi
• struttura in legno con fascia 
perimetrale in metallo

• finiture piano: 
impiallacciatura rovere tinto - lacca 
opaca o lucida - vetro retroverniciato 
nei colori delle lacche - specchio - 
marmo MR1, MR2 o MR3

• finitura basamento: 
lacca opaca lava

• finitura fascia perimetrale: 
ottone bronzato - acciaio platinato 
opaco o lucido - acciaio orbitale - 
acciaio inox opaco o lucido 
 
Mirror 
struttura in legno con fascia perimetrale 
e piano rivestiti in specchio 
 
 
Metal 
struttura in legno con fascia 
perimetrale e piano rivestiti in metallo 
 
finiture

• vedi campionario

EN 
• low tables
• wooden frame with side panels  
in metal

• finishes for top: 
stained oak veneer - matt or glossy 
lacquer - back-painted glass -  
all available lacquer colours - mirror -  
marble MR1, MR2 or MR3

• finish for base: 
matt lacquer lava

• finish for side panels: 
bronzed brass - platinum steel matt or 
glossy - orbitale steel - stainless steel 
matt or gloss 
 
Mirror 
wooden frame with side panels and 
top covered with mirror 
 
 
Metal 
wooden frame with side panels and 
top covered in metal 
 
finishes

• see sample box

DE

• Beistelltische
• Holzgestell mit Seitenteilen aus Metall
• Ausführungen für Platte: 
Eiche Furnier - Lack matt oder 
Hochglanz - Rücklackiertes Glas -  
alle verfügbare Lackfarbe - Spiegel - 
Marmor MR1, MR2 oder MR3

• Ausführung für Gestell: 
Lack matt lava

• Ausführung für Metall Seitenteil: 
Messing bronciert - Platinum 
Steel Hochglanz oder matt - Stahl 
mit Orbitalbearbeitung - Edelstahl 
Hochglanz oder matt 
 
Mirror 
Holzgestell mit Seitenteilen und Platten 
mit Spiegel bezogen 
 
 
Metal 
Holzgestell mit Seitenteil und Platte 
mit Metall bezogen 
 
Ausführungen

• siehe Musterbox

FR 
• tables basses
• structure en bois avec bande latérale 
en métal

• finitions plateau: 
placage de chêne teinté - laque mate 
ou brillante - verre retro-laqué - tous 
couleurs de laque disponibles - miroir - 
marbre MR1, MR2 ou MR3

• finition base: 
laque mate lava

• finition pour bande latérale: 
laiton bronzé - platinum steel mat ou 
brillant - orbital acier - acier inoxydable 
mat ou brillant 
 
Mirror 
structure en bois, bande latérale  
et plateau complètement recouverts 
avec miroir 
 
Metal 
structure en bois avec bande latérale 
et plateau recouverts en métal 
 
finitions 

• voir boite d’échantillons

ES

• mesitas
• estructura de madera con paneles 
laterales en metal

• acabados sobre: 
enchapado en roble teñido - lacado 
mate o brillo - vidrio retrobarnizado - 
todos colores de laca disponibles -  
espejo - mármol MR1, MR2 o MR3

• acabado base: 
lacado mate lava

• acabado para paneles: 
latón bronceado - platinum steel mate 
o brillo - orbital acero - acero 
inoxidable mate o brillo 
 
Mirror 
estructura de madera con paneles  
y sobres en espejo 
 
 
Metal 
estructura de madera con paneles 
laterales y sobre cubiertos con metal 
 
acabados

• véase el muestrario

tavolo basso - low table TB-100 METALtavolo basso - low table TB-90R METAL tavolo basso - low table TB-120 METAL tavolo basso - low table TB-120R METAL

tavolo basso - low table TB-15090OV 
METAL

tavolo basso - low tableTB-13080 
METAL

tavolo basso - low table TB-180110OV METAL

tavolo basso - low table TB-40 METAL tavolo basso - low table TB-60 METALtavolo basso - low table TB-50 METAL tavolo basso - low table TB-35R METAL

tavolo basso - low table TB-45R METAL tavolo basso - low table TB-60R METAL

68, 69

SALONE DEL MOBILE 2023 BELT 2015



FINITURE . FINISHING

rovere . oak wood

curry terracottasun forest navy

sandwhite elephant lava

petrol

stonechalk chocolate

sage

black oak

cherry

putty

lacca opaca e lucida . matt and glossy lacquer

bronzed brassglossy platinum 

steel

metallo . metal

white oak light oak almond oak moro oak tobacco oak

cuoio . saddle leather

brown blacknatural olive grey sandbeige white

tobacco cactus

carrara gioiacalacatta orobreccia medicea

grey stone kenya black

emperador darkcalacatta black

statuario blacksahara noir

verde alpivalentine grey

marquinia black rosso levanto

curry terracotta cherrysun petrol forest navy

puttysandwhite stone elephant lavachocolatechalk

sage

vetro retroverniciato . painted glass

marmo . marble

copacabanabelgian blue

red jasper

travertino noce travertino rosso travertino 
titanium light

verde antigua

emerald

giallo siena

super white travertino navona

iroko

matt platinum 
steel * NEW

* disponibili solo per tavolini Belt, Bongo, Pek e tavolo Gong . available only for Belt, Bongo, Pek low tables and Gong table

glossy stainless 
steel * NEW

matt stainless 
steel * NEW

orbitale steel * 
NEW

black 
beech-wood

tobacco
beech-wood

frassino . beech-wood
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Le immagini riprodotte su questo catalogo sono un suggerimento 
di configurazioni, per le caratteristiche tecniche e dimensioni 
consultare l’area riservata del nostro sito meridiani.it
Meridiani srl si riserva la facoltà di modificare, in qualunque 
momento e senza preavviso, le caratteristiche tecniche ed estetiche 
dei modelli illustrati nel presente catalogo. 
I prodotti Meridiani sono 100% made in italy.

The products displayed in this catalogue are to be considered as 
sample configurations. For any technical specifications and/or 
dimensions, please visit the reserved area of  our website meridiani.it 
Meridiani srl reserves the right to modify, at any time and without 
prior notice, the technical and aesthetic characteristics of the 
models shown in this catalogue. 
Meridiani products are 100% made   in italy.
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